

## 医院开展春节前走访慰问

近期，医院领导班子成员分别看望了部分离退休老党员、老干部、困难党员，为他们送去温暖和关怀。

在老党员、老干部的家中，领导班子成员关切地询问他们的生活起居、身体健康状况，与

们一起忆往昔、谈今朝、话未来，感谢老党员、老干部为医院发展作出的贡献，嘱咐离退休工作部要积极帮助解决他们生活中遇到的困难。老党员、老干部及其家属对医院党委的关怀表示感谢。

按照医院党委春节前慰问的安排，组织部、离退休党总支对建国前入党以及身体多病生活困难的党员、援疆援藏援外以及驻村干部进行了慰问。

组织部 / 佟彤  
离退休工作部 / 杨丽君

## 医院举办2023级非规培研究生岗前培训

1月16日，医院以线上形式举办了2023级非规培研究生岗前培训。医院副院长吴安华参加培训开幕式并讲话。

吴安华表示，医院举办此次培训，旨在帮助非规培研究生顺利完成角色转变，提升研究生们

的实践能力和创新意识，希望参加培训的593名研究生能够明确自身发展方向，制定好学习规划，把握此次岗前培训的学习机会，充实自身知识储备，提升综合素质，为后续阶段的培养奠定坚实基础。

培训期间，医院各相关科室负责人及工作人员分别就医疗工作管理、科研实验概述、文献检索撰写、研究生培养管理等领域进行了专题讲座。

研究生工作部 / 吴谟楠

## 辽宁省书法家协会文艺志愿服务活动来院举办

1月31日，辽宁省书法家协会文艺志愿服务活动来院举办。辽宁省文学艺术界联合会副主席林岩、辽宁省书法家协会主席胡崇炜携12位省书协著名书法家，来院为医护人员挥春书福。医院党委副书记郭传骥参加活动并讲话。

郭传骥表示，书法家们笔走龙蛇、挥毫泼墨，将美好的祝福化作一幅幅寓意吉祥、字迹优美的春联和福字，为医护人员带来

了新年的喜悦和期许。这不仅是对医护人员的关爱和鼓舞，更是对全体医务工作者辛勤付出的肯定和褒奖。各位书法家的春联作品是医院的珍贵文化财富，希望这些春联能够成为医护人员工作生活中的一道亮丽风景线，激发医护人员们为实现“健康中国”目标而努力奋斗的信心和决心。

林岩表示，每一幅春联作品都凝聚了各位书法家对医护人员的敬意与感激，也寄托了各位书

法家对医院事业的美好祝福。希望这些寓意吉祥、字迹优美的春联能够为医院增添一份文化气息，为医护人员带来一份温暖与鼓励。

胡崇炜代表省书协为医院赠送了春联。书法家们现场书写了500余副春联。医护人员纷纷表示，这些春联不仅为他们带来了美好的视觉享受，更为他们带来了心灵的温暖与慰藉。

工会办公室 / 宋喆辉